
Daily Survey: Trump Tweets
June 11 - 12, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 37% 39% 42% 34% 37% 39% 37% 37% 42% 16% 32% 37%

Off on the wrong track 50% 52% 47% 53% 51% 47% 50% 52% 46% 67% 54% 54%
Not sure 13% 9% 12% 13% 13% 13% 13% 11% 12% 18% 14% 9%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (741) (457) (543) (218) (235) (341) (206) (688) (144) (116) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 37% 15% 33% 69% 12% 70% 34% 39% 47% 27% 37% 40% 41%

Off on the wrong track 50% 77% 48% 22% 82% 21% 52% 51% 48% 57% 53% 45% 50%
Not sure 13% 7% 19% 9% 7% 8% 14% 11% 6% 15% 10% 15% 10%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (337) (388) (275) (304) (259) (433) (234) (209) (176) (207) (357) (260)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 11 - 12, 2019 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 26% 29% 28% 24% 21% 23% 27% 32% 30% 12% 20% 18%
Somewhat approve 19% 18% 20% 19% 22% 21% 19% 15% 22% 9% 16% 19%
Somewhat disapprove 10% 8% 8% 11% 12% 12% 10% 5% 10% 12% 8% 8%
Strongly disapprove 37% 41% 35% 39% 35% 36% 35% 44% 31% 55% 48% 47%
Not sure 8% 3% 9% 7% 10% 9% 9% 3% 7% 12% 8% 8%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (741) (457) (543) (218) (235) (341) (206) (688) (144) (116) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 26% 8% 20% 52% 5% 62% 22% 22% 35% 22% 27% 24% 30%
Somewhat approve 19% 7% 22% 30% 6% 27% 18% 24% 20% 17% 16% 23% 18%
Somewhat disapprove 10% 12% 10% 8% 7% 5% 12% 10% 10% 12% 10% 10% 8%
Strongly disapprove 37% 68% 32% 9% 78% 5% 37% 40% 33% 39% 39% 35% 38%
Not sure 8% 4% 16% 2% 3% 1% 12% 4% 2% 10% 9% 8% 6%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (337) (388) (275) (304) (259) (433) (234) (209) (176) (207) (357) (260)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 11 - 12, 2019 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 27% 30% 24% 31% 29% 19% 30% 30% 28% * 28% *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 58% 56% 62% 54% 46% 64% 57% 65% 60% * 39% *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 14% 14% 14% 15% 24% 17% 13% 5% 12% * 32% *

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% * 99% *
Unweighted N (427) (322) (205) (222) (91) (97) (149) (90) (345) (25) (37) (20)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 27% 31% 18% 33% 18% 35% 24% 21% 34% 24% 25% 27% 31%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 58% 47% 66% 55% 43% 57% 64% 60% 50% 66% 63% 54% 55%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
June 11 - 12, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 14% 23% 16% 11% 39% 8% 12% 19% 16% 10% 12% 18% 13%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (427) (45) (160) (222) (32) (227) (161) (103) (110) (65) (86) (154) (122)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 11 - 12, 2019 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 54% 59% 53% 54% 43% 47% 58% 66% 50% 55% 65% *

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 37% 34% 37% 36% 42% 43% 34% 29% 41% 36% 19% *

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 10% 7% 10% 9% 15% 9% 8% 6% 9% 9% 16% *

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% *
Unweighted N (494) (388) (215) (279) (109) (118) (161) (106) (294) (105) (67) (28)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 54% 63% 50% 17% 69% * 52% 58% 48% 45% 57% 53% 59%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 37% 32% 39% 54% 27% * 37% 36% 41% 43% 33% 40% 31%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
June 11 - 12, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 10% 5% 11% 29% 3% * 11% 6% 11% 12% 10% 7% 10%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (494) (280) (168) (46) (262) (28) (224) (122) (93) (93) (104) (173) (124)

6



Daily Survey: Trump Tweets
June 11 - 12, 2019 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets June 11, 2019 — ’Trump administration gives final approval for year-round E15 use’ https://t.co/WPrDiyfpIW
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 15% 16% 17% 13% 15% 12% 16% 16% 17% 3% 11% 18%
Good 16% 18% 14% 18% 13% 15% 18% 17% 19% 9% 13% 4%
OK 36% 32% 38% 33% 39% 39% 35% 29% 37% 29% 36% 38%
Bad 13% 13% 13% 14% 12% 14% 12% 16% 10% 32% 12% 19%
Terrible 20% 21% 18% 22% 22% 20% 18% 21% 17% 27% 28% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (987) (734) (452) (535) (215) (234) (336) (202) (679) (143) (113) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 15% 5% 11% 30% 3% 33% 13% 13% 20% 15% 12% 14% 18%
Good 16% 11% 12% 27% 7% 30% 15% 16% 19% 11% 16% 18% 17%
OK 36% 28% 44% 33% 26% 29% 40% 38% 27% 41% 40% 36% 28%
Bad 13% 19% 14% 7% 21% 6% 12% 12% 18% 11% 15% 12% 15%
Terrible 20% 37% 18% 3% 43% 1% 20% 21% 16% 22% 17% 20% 22%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (987) (332) (382) (273) (301) (257) (428) (229) (208) (173) (206) (350) (258)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 11 - 12, 2019 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets June 11, 2019 — Today, here in Iowa, we honor America’s cherished farming heritage. We salute your commitment to American
Energy Independence — and we celebrate the bright future we are forging together powered by clean, affordable AMERICAN ETHANOL!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 22% 22% 18% 17% 18% 21% 24% 22% 6% 17% 26%
Good 15% 15% 12% 17% 15% 12% 16% 15% 18% 7% 9% 2%
OK 32% 28% 33% 30% 32% 35% 32% 28% 33% 27% 28% 31%
Bad 14% 15% 15% 13% 15% 17% 13% 13% 11% 31% 14% 17%
Terrible 19% 21% 17% 21% 21% 18% 18% 20% 15% 30% 31% 24%

Totals 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (994) (737) (454) (540) (215) (234) (340) (205) (685) (143) (114) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 7% 17% 38% 5% 43% 19% 19% 22% 15% 16% 21% 25%
Good 15% 9% 13% 24% 8% 24% 12% 20% 18% 17% 13% 16% 14%
OK 32% 25% 41% 27% 22% 26% 36% 30% 26% 34% 38% 31% 26%
Bad 14% 23% 12% 8% 24% 6% 12% 13% 20% 16% 16% 12% 14%
Terrible 19% 36% 18% 2% 42% 1% 21% 19% 15% 19% 17% 19% 21%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (994) (334) (386) (274) (301) (259) (431) (232) (209) (174) (206) (355) (259)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 11 - 12, 2019 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets June 11, 2019 — On my way to Iowa - just heard nearly 1,000 agriculture groups signed a letter urging Congress to approve the
USMCA. Our Patriot Farmers & rural America have spoken! Now Congress must do its job & support these great men and women by passing the
bipartisan USMCA Trade Agreement!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 22% 22% 18% 17% 16% 22% 26% 23% 3% 16% 24%
Good 15% 16% 15% 15% 15% 13% 17% 14% 18% 10% 5% 7%
OK 29% 25% 29% 29% 30% 32% 29% 24% 29% 27% 36% 19%
Bad 13% 13% 14% 13% 15% 15% 11% 11% 10% 29% 14% 12%
Terrible 23% 24% 20% 25% 23% 24% 21% 24% 19% 31% 29% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (994) (738) (454) (540) (217) (234) (337) (206) (684) (143) (115) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 6% 19% 38% 3% 45% 19% 20% 22% 18% 16% 20% 26%
Good 15% 10% 12% 24% 5% 28% 12% 17% 18% 8% 16% 18% 15%
OK 29% 21% 36% 27% 22% 20% 33% 29% 24% 40% 30% 28% 22%
Bad 13% 20% 12% 7% 21% 5% 14% 12% 16% 13% 17% 12% 12%
Terrible 23% 43% 20% 3% 49% 2% 23% 22% 21% 22% 21% 23% 26%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (994) (335) (385) (274) (303) (258) (429) (233) (208) (176) (206) (352) (260)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 11 - 12, 2019 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets June 11, 2019 — ’Why did the Democrats run if they didn’t want to do things?’ @SenRickScott
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 22% 23% 16% 13% 13% 24% 25% 23% 2% 15% 20%
Good 11% 13% 11% 12% 12% 15% 9% 11% 14% 4% 6% 8%
OK 22% 16% 25% 19% 27% 22% 22% 19% 23% 14% 26% 19%
Bad 19% 19% 17% 20% 20% 23% 16% 15% 15% 41% 16% 19%
Terrible 28% 31% 24% 32% 28% 27% 29% 30% 25% 39% 37% 34%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (736) (454) (540) (218) (235) (337) (204) (685) (142) (115) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 4% 19% 37% 2% 46% 16% 20% 24% 15% 19% 19% 23%
Good 11% 6% 9% 21% 3% 26% 9% 12% 17% 9% 8% 12% 16%
OK 22% 10% 30% 27% 9% 19% 27% 17% 17% 22% 25% 24% 17%
Bad 19% 27% 18% 10% 26% 7% 18% 23% 16% 26% 21% 17% 13%
Terrible 28% 53% 25% 5% 60% 3% 30% 28% 25% 28% 27% 28% 31%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (333) (387) (274) (302) (258) (429) (233) (209) (176) (206) (353) (259)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 11 - 12, 2019 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets June 11, 2019 — Good day in the Stock Market. People have no idea the tremendous potential our Country has for GROWTH -
and many other things!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 21% 20% 17% 16% 11% 22% 26% 22% 3% 15% 24%
Good 18% 19% 17% 18% 17% 22% 16% 16% 20% 12% 10% 9%
OK 31% 26% 30% 32% 31% 30% 35% 26% 32% 31% 28% 25%
Bad 14% 14% 15% 13% 16% 18% 9% 15% 10% 32% 19% 15%
Terrible 19% 20% 17% 20% 20% 20% 18% 18% 16% 22% 28% 27%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (737) (456) (536) (216) (233) (338) (205) (685) (142) (114) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 5% 17% 37% 4% 42% 19% 16% 20% 16% 13% 20% 23%
Good 18% 11% 16% 27% 7% 31% 14% 21% 24% 11% 20% 17% 21%
OK 31% 27% 38% 26% 25% 20% 36% 31% 22% 37% 34% 35% 19%
Bad 14% 21% 12% 7% 22% 7% 11% 14% 19% 15% 17% 10% 16%
Terrible 19% 35% 17% 3% 41% 1% 20% 18% 14% 21% 17% 17% 21%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (992) (335) (386) (271) (304) (256) (426) (234) (209) (176) (205) (352) (259)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 11 - 12, 2019 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets June 11, 2019 — ....If Mexico produces (which I think they will). Biggest part of deal with Mexico has not yet been revealed!
China is similar, except they devalue currency and subsidize companies to lessen effect of 25% Tariff. So far, little effect to consumer. Companies
will relocate to U.S.
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 18% 19% 14% 14% 11% 20% 21% 19% 3% 15% 17%
Good 13% 14% 13% 14% 11% 16% 13% 13% 16% 6% 6% 14%
OK 26% 21% 27% 25% 29% 29% 25% 21% 28% 18% 28% 13%
Bad 18% 17% 17% 18% 19% 20% 16% 15% 13% 40% 17% 28%
Terrible 26% 29% 24% 28% 27% 24% 26% 29% 24% 33% 33% 28%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (992) (735) (451) (541) (216) (233) (338) (205) (684) (140) (116) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 2% 14% 35% 1% 40% 14% 15% 21% 14% 14% 16% 21%
Good 13% 6% 13% 23% 4% 25% 11% 15% 17% 10% 15% 13% 15%
OK 26% 16% 32% 29% 12% 27% 31% 25% 22% 28% 27% 30% 20%
Bad 18% 25% 18% 9% 25% 8% 18% 18% 19% 19% 20% 17% 15%
Terrible 26% 51% 22% 4% 57% 0% 26% 28% 22% 30% 24% 23% 29%

Totals 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (992) (334) (384) (274) (302) (256) (427) (234) (209) (174) (206) (355) (257)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 11 - 12, 2019 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets June 11, 2019 — ...Companies to come to the U.S.A and to get companies that have left us for other lands to come back home.
We stupidly lost 30% of our auto business to Mexico. If the Tariffs went on at the higher level, they would all come back, and pass. But very happy
with the deal I made,...
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 18% 19% 14% 14% 11% 20% 21% 19% 3% 15% 17%
Good 13% 14% 13% 14% 11% 16% 13% 13% 16% 6% 6% 14%
OK 26% 21% 27% 25% 29% 29% 25% 21% 28% 18% 28% 13%
Bad 18% 17% 17% 18% 19% 20% 16% 15% 13% 40% 17% 28%
Terrible 26% 29% 24% 28% 27% 24% 26% 29% 24% 33% 33% 28%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (992) (735) (451) (541) (216) (233) (338) (205) (684) (140) (116) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 2% 14% 35% 1% 40% 14% 15% 21% 14% 14% 16% 21%
Good 13% 6% 13% 23% 4% 25% 11% 15% 17% 10% 15% 13% 15%
OK 26% 16% 32% 29% 12% 27% 31% 25% 22% 28% 27% 30% 20%
Bad 18% 25% 18% 9% 25% 8% 18% 18% 19% 19% 20% 17% 15%
Terrible 26% 51% 22% 4% 57% 0% 26% 28% 22% 30% 24% 23% 29%

Totals 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (992) (334) (384) (274) (302) (256) (427) (234) (209) (174) (206) (355) (257)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 11 - 12, 2019 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets June 11, 2019 — Maria, Dagan, Steve, Stuart V - When you are the big ’piggy bank’ that other countries have been ripping off
for years (to a level that is not to be believed), Tariffs are a great negotiating tool, a great revenue producers and, most importantly, a powerful
way to get......
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 18% 19% 14% 14% 11% 20% 21% 19% 3% 15% 17%
Good 13% 14% 13% 14% 11% 16% 13% 13% 16% 6% 6% 14%
OK 26% 21% 27% 25% 29% 29% 25% 21% 28% 18% 28% 13%
Bad 18% 17% 17% 18% 19% 20% 16% 15% 13% 40% 17% 28%
Terrible 26% 29% 24% 28% 27% 24% 26% 29% 24% 33% 33% 28%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (992) (735) (451) (541) (216) (233) (338) (205) (684) (140) (116) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 2% 14% 35% 1% 40% 14% 15% 21% 14% 14% 16% 21%
Good 13% 6% 13% 23% 4% 25% 11% 15% 17% 10% 15% 13% 15%
OK 26% 16% 32% 29% 12% 27% 31% 25% 22% 28% 27% 30% 20%
Bad 18% 25% 18% 9% 25% 8% 18% 18% 19% 19% 20% 17% 15%
Terrible 26% 51% 22% 4% 57% 0% 26% 28% 22% 30% 24% 23% 29%

Totals 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (992) (334) (384) (274) (302) (256) (427) (234) (209) (174) (206) (355) (257)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 11 - 12, 2019 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets June 11, 2019 — This is because the Euro and other currencies are devalued against the dollar, putting the U.S. at a big
disadvantage. The Fed Interest rate way too high, added to ridiculous quantitative tightening! They don’t have a clue!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 14% 15% 16% 11% 12% 13% 15% 15% 16% 1% 11% 13%
Good 13% 15% 12% 14% 9% 13% 15% 14% 15% 7% 10% 11%
OK 26% 21% 29% 24% 33% 27% 23% 24% 28% 16% 26% 25%
Bad 22% 22% 20% 24% 22% 23% 22% 20% 18% 45% 20% 22%
Terrible 25% 27% 23% 27% 24% 24% 25% 27% 22% 31% 33% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (992) (734) (453) (539) (215) (233) (340) (204) (683) (142) (115) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 14% 2% 13% 27% 2% 32% 11% 13% 18% 11% 13% 12% 18%
Good 13% 8% 9% 24% 5% 27% 11% 15% 18% 10% 11% 14% 16%
OK 26% 13% 33% 33% 10% 29% 31% 24% 20% 26% 28% 30% 21%
Bad 22% 29% 22% 13% 29% 10% 21% 24% 24% 28% 26% 19% 17%
Terrible 25% 47% 22% 4% 54% 1% 26% 24% 21% 25% 22% 24% 29%

Totals 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (992) (336) (386) (270) (304) (254) (429) (233) (208) (176) (203) (353) (260)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 11 - 12, 2019 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets June 11, 2019 — The United States has VERY LOW INFLATION, a beautiful thing!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 20% 22% 17% 14% 12% 22% 28% 23% 4% 15% 21%
Good 14% 16% 13% 14% 13% 18% 14% 11% 16% 7% 8% 9%
OK 30% 26% 31% 28% 33% 31% 31% 24% 31% 28% 30% 20%
Bad 15% 14% 15% 16% 18% 18% 11% 17% 12% 31% 18% 15%
Terrible 22% 24% 19% 24% 22% 21% 22% 21% 18% 30% 29% 34%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (993) (737) (453) (540) (216) (234) (338) (205) (683) (143) (115) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 18% 40% 1% 44% 18% 18% 21% 13% 15% 22% 24%
Good 14% 8% 12% 23% 5% 27% 10% 17% 19% 12% 12% 14% 16%
OK 30% 25% 37% 26% 25% 20% 35% 30% 26% 36% 35% 28% 24%
Bad 15% 24% 13% 8% 21% 8% 15% 14% 17% 16% 18% 15% 13%
Terrible 22% 41% 20% 2% 47% 1% 23% 22% 18% 24% 20% 21% 22%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (993) (334) (386) (273) (302) (257) (430) (231) (209) (174) (205) (357) (257)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 11 - 12, 2019 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets June 11, 2019 — Sad when you think about it, but Mexico right now is doing more for the United States at the Border than the
Democrats in Congress! @foxandfriends
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 24% 25% 18% 14% 13% 25% 32% 25% 3% 14% 25%
Good 13% 13% 13% 13% 13% 19% 11% 8% 15% 5% 12% 6%
OK 20% 15% 22% 18% 23% 23% 19% 15% 21% 14% 20% 15%
Bad 15% 13% 13% 16% 17% 15% 14% 12% 11% 34% 13% 17%
Terrible 32% 35% 28% 35% 33% 30% 31% 34% 28% 44% 40% 36%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (994) (736) (452) (542) (217) (234) (339) (204) (685) (142) (115) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 4% 21% 40% 2% 51% 19% 20% 24% 18% 20% 19% 26%
Good 13% 7% 11% 22% 4% 22% 12% 13% 18% 9% 13% 13% 16%
OK 20% 10% 24% 25% 8% 19% 22% 18% 18% 22% 22% 22% 13%
Bad 15% 19% 16% 8% 19% 6% 15% 17% 13% 20% 16% 15% 9%
Terrible 32% 60% 28% 4% 67% 2% 33% 32% 27% 32% 29% 30% 35%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (994) (336) (384) (274) (303) (257) (431) (233) (208) (174) (206) (354) (260)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 11 - 12, 2019 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets June 11, 2019 — PRESIDENTIAL HARASSMENT!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 18% 19% 14% 12% 10% 21% 22% 19% 2% 14% 16%
Good 11% 12% 11% 11% 9% 15% 10% 11% 13% 5% 8% 5%
OK 21% 17% 23% 18% 25% 24% 20% 15% 22% 16% 17% 20%
Bad 18% 16% 16% 20% 20% 21% 16% 17% 15% 34% 19% 22%
Terrible 33% 37% 30% 36% 34% 30% 34% 35% 30% 43% 42% 36%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (995) (737) (455) (540) (218) (233) (340) (204) (684) (144) (115) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 3% 14% 35% 1% 41% 15% 14% 18% 13% 12% 17% 22%
Good 11% 6% 10% 19% 4% 22% 9% 13% 17% 9% 12% 11% 12%
OK 21% 9% 28% 24% 6% 22% 22% 19% 18% 22% 25% 23% 14%
Bad 18% 22% 19% 13% 17% 11% 19% 16% 21% 21% 19% 17% 16%
Terrible 33% 60% 29% 8% 70% 4% 34% 38% 27% 35% 32% 32% 35%

Totals 100% 100% 100% 99% 98% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (995) (336) (387) (272) (303) (256) (431) (231) (209) (175) (206) (355) (259)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 11 - 12, 2019 - 1000 US adult citizens

5M. Trump Tweets June 11, 2019 — ....investigation in the Senate. They can talk to John Dean until the cows come home, we’re not doing anything
in the Senate regarding the Mueller Report. We are going to harden our Infrastructure against 2020!’ @LindseyGrahamSC
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 21% 22% 16% 15% 12% 21% 27% 22% 3% 14% 19%
Good 13% 13% 12% 13% 9% 18% 12% 11% 15% 4% 8% 4%
OK 22% 16% 24% 19% 27% 24% 21% 14% 23% 16% 23% 16%
Bad 16% 15% 14% 18% 19% 16% 15% 17% 13% 32% 17% 25%
Terrible 31% 34% 27% 34% 30% 30% 31% 31% 27% 45% 37% 36%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (996) (739) (454) (542) (218) (234) (338) (206) (685) (143) (116) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 4% 17% 38% 3% 43% 17% 18% 20% 14% 17% 19% 23%
Good 13% 8% 10% 22% 3% 25% 9% 13% 20% 12% 13% 12% 14%
OK 22% 11% 28% 25% 7% 21% 25% 18% 20% 22% 25% 23% 17%
Bad 16% 19% 19% 10% 20% 8% 19% 18% 12% 17% 17% 19% 12%
Terrible 31% 58% 26% 5% 67% 3% 30% 32% 27% 34% 29% 27% 34%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (996) (337) (386) (273) (304) (257) (432) (233) (209) (174) (207) (355) (260)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 11 - 12, 2019 - 1000 US adult citizens

5N. Trump Tweets June 11, 2019 — ’Mueller has spoken. He found No Collusion between the Trump Campaign and the Russians. The bottom line
is what the Democrat House is doing is trying to destroy the Trump Presidency (which has been a tremendous success), and I can assure you
that we’re done with the Mueller......
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 21% 22% 16% 15% 12% 21% 27% 22% 3% 14% 19%
Good 13% 13% 12% 13% 9% 18% 12% 11% 15% 4% 8% 4%
OK 22% 16% 24% 19% 27% 24% 21% 14% 23% 16% 23% 16%
Bad 16% 15% 14% 18% 19% 16% 15% 17% 13% 32% 17% 25%
Terrible 31% 34% 27% 34% 30% 30% 31% 31% 27% 45% 37% 36%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (996) (739) (454) (542) (218) (234) (338) (206) (685) (143) (116) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 4% 17% 38% 3% 43% 17% 18% 20% 14% 17% 19% 23%
Good 13% 8% 10% 22% 3% 25% 9% 13% 20% 12% 13% 12% 14%
OK 22% 11% 28% 25% 7% 21% 25% 18% 20% 22% 25% 23% 17%
Bad 16% 19% 19% 10% 20% 8% 19% 18% 12% 17% 17% 19% 12%
Terrible 31% 58% 26% 5% 67% 3% 30% 32% 27% 34% 29% 27% 34%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (996) (337) (386) (273) (304) (257) (432) (233) (209) (174) (207) (355) (260)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 11 - 12, 2019 - 1000 US adult citizens

5O. Trump Tweets June 11, 2019 — ’Jerry Nadler’s Trump Bashing Show Is A Bust.’ Headline, New York Post. @foxandfriends The Greatest Witch
Hunt of all time continues. All crimes were by the other side, but the Committee refuses to even take a look. Deleting 33,000 Emails is the real
Obstruction - and much more!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 22% 22% 16% 13% 13% 23% 25% 22% 5% 15% 15%
Good 11% 12% 12% 10% 14% 13% 8% 10% 13% 4% 7% 10%
OK 21% 16% 21% 22% 24% 25% 21% 15% 23% 13% 23% 20%
Bad 17% 15% 16% 18% 20% 18% 15% 16% 14% 35% 15% 21%
Terrible 32% 35% 30% 33% 28% 31% 32% 35% 28% 44% 40% 34%

Totals 100% 100% 101% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (981) (727) (449) (532) (218) (231) (329) (203) (672) (144) (115) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 18% 38% 2% 48% 17% 18% 21% 16% 17% 19% 23%
Good 11% 7% 8% 19% 5% 21% 10% 11% 15% 8% 11% 12% 12%
OK 21% 11% 27% 26% 7% 21% 24% 20% 18% 24% 23% 23% 16%
Bad 17% 19% 20% 12% 17% 9% 19% 17% 18% 20% 18% 19% 12%
Terrible 32% 60% 27% 4% 69% 2% 30% 34% 28% 33% 31% 26% 38%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (981) (335) (378) (268) (301) (251) (427) (228) (206) (174) (204) (352) (251)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 11 - 12, 2019 - 1000 US adult citizens

5P. Trump Tweets June 11, 2019 — New book just out, ’The Real Deal, My Decade Fighting Battles and Winning Wars With Trump,’ is really
wonderful. It is written by two people who are very smart & know me well, George Sorial & Damian Bates, as opposed to all the books where the
author has no clue who I am. ENJOY!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 15% 16% 18% 12% 14% 12% 17% 16% 17% 2% 15% 15%
Good 13% 14% 12% 14% 13% 15% 12% 14% 15% 7% 8% 9%
OK 30% 26% 31% 29% 33% 28% 30% 29% 31% 26% 29% 26%
Bad 16% 16% 15% 18% 18% 18% 15% 17% 14% 30% 16% 19%
Terrible 26% 28% 24% 27% 22% 27% 27% 25% 23% 35% 31% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (987) (731) (452) (535) (217) (227) (338) (205) (680) (141) (115) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 15% 4% 14% 29% 2% 32% 14% 13% 19% 14% 11% 14% 20%
Good 13% 6% 11% 23% 3% 27% 12% 12% 16% 10% 11% 15% 13%
OK 30% 19% 36% 34% 17% 32% 34% 29% 25% 30% 36% 32% 22%
Bad 16% 22% 17% 9% 23% 7% 15% 19% 18% 18% 16% 16% 16%
Terrible 26% 49% 22% 5% 55% 2% 25% 27% 21% 28% 26% 23% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (987) (332) (381) (274) (300) (256) (426) (232) (207) (174) (204) (352) (257)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 11 - 12, 2019 - 1000 US adult citizens

5Q. Trump Tweets June 11, 2019 — (Fox Business video: Trump rips Chamber of Commerce for obstructing his America First tariffs) Ameri-
caFIRST MAGA https://t.co/Ae51wFELD0
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 22% 20% 18% 15% 15% 21% 23% 21% 1% 20% 23%
Good 11% 11% 12% 11% 10% 12% 11% 13% 14% 5% 7% 3%
OK 26% 22% 25% 27% 29% 30% 27% 18% 28% 20% 23% 24%
Bad 17% 16% 16% 17% 20% 19% 13% 18% 13% 37% 16% 19%
Terrible 27% 29% 27% 27% 26% 25% 29% 27% 24% 36% 34% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (970) (720) (443) (527) (216) (231) (331) (192) (664) (140) (116) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 5% 17% 36% 3% 47% 16% 18% 23% 15% 17% 19% 23%
Good 11% 6% 8% 22% 6% 18% 10% 13% 14% 8% 9% 13% 14%
OK 26% 14% 33% 31% 12% 26% 30% 26% 19% 29% 29% 28% 19%
Bad 17% 22% 19% 7% 22% 7% 16% 17% 19% 22% 18% 17% 12%
Terrible 27% 52% 24% 3% 58% 2% 27% 27% 25% 27% 27% 23% 32%

Totals 100% 99% 101% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (970) (329) (374) (267) (295) (252) (418) (227) (203) (171) (201) (347) (251)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 11 - 12, 2019 - 1000 US adult citizens

5R. Trump Tweets June 11, 2019 — (Fox Business video: Lou Dobbs Tonight) https://t.co/RRcP8ZDy1e
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 19% 14% 12% 12% 19% 21% 18% 1% 17% 22%
Good 10% 10% 10% 11% 10% 13% 9% 9% 12% 5% 10% 1%
OK 29% 24% 29% 30% 33% 29% 31% 23% 32% 24% 24% 24%
Bad 18% 17% 17% 18% 21% 20% 14% 18% 15% 31% 16% 23%
Terrible 27% 30% 25% 28% 24% 26% 27% 30% 23% 39% 34% 30%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (966) (715) (442) (524) (216) (227) (331) (192) (662) (138) (115) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 4% 16% 30% 3% 39% 14% 14% 20% 13% 12% 16% 21%
Good 10% 7% 7% 19% 3% 18% 8% 11% 16% 8% 11% 11% 11%
OK 29% 13% 36% 39% 12% 31% 34% 30% 21% 31% 32% 31% 24%
Bad 18% 24% 19% 8% 22% 10% 19% 17% 18% 20% 20% 17% 14%
Terrible 27% 52% 22% 4% 59% 2% 25% 28% 25% 27% 26% 24% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (966) (321) (377) (268) (290) (253) (417) (225) (204) (170) (200) (348) (248)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 11 - 12, 2019 - 1000 US adult citizens

5S. Trump Tweets June 11, 2019 — (Fox Business video: Lou Dobbs: Border deal with Mexico) https://t.co/V8TxJ3KVLZ
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 11, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 20% 21% 16% 14% 13% 23% 22% 21% 3% 18% 21%
Good 12% 13% 12% 12% 10% 14% 12% 14% 15% 7% 9% 3%
OK 29% 24% 28% 31% 30% 33% 28% 25% 32% 26% 18% 27%
Bad 18% 20% 18% 19% 25% 20% 15% 16% 14% 35% 24% 22%
Terrible 22% 23% 22% 22% 21% 20% 22% 23% 18% 29% 30% 27%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (980) (728) (449) (531) (216) (232) (337) (195) (675) (140) (113) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 4% 20% 33% 3% 44% 15% 17% 22% 14% 16% 18% 25%
Good 12% 6% 10% 22% 5% 20% 10% 15% 18% 11% 14% 13% 11%
OK 29% 17% 36% 35% 16% 27% 34% 28% 22% 30% 31% 33% 23%
Bad 18% 33% 15% 8% 32% 7% 20% 18% 20% 23% 18% 17% 18%
Terrible 22% 41% 20% 2% 45% 2% 21% 21% 19% 23% 21% 20% 23%

Totals 99% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (980) (330) (379) (271) (297) (257) (423) (229) (205) (171) (201) (351) (257)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 11 - 12, 2019 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 31% 34% 36% 27% 30% 30% 32% 32% 36% 12% 26% 26%
Inappropriate 54% 55% 49% 58% 53% 53% 53% 57% 49% 77% 60% 53%
Not sure 15% 11% 15% 15% 17% 17% 15% 10% 15% 11% 14% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (994) (736) (453) (541) (217) (233) (340) (204) (685) (142) (115) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 31% 11% 28% 59% 6% 68% 27% 32% 40% 25% 29% 32% 36%
Inappropriate 54% 84% 49% 26% 88% 20% 55% 58% 51% 64% 53% 50% 52%
Not sure 15% 6% 23% 15% 6% 12% 18% 10% 9% 12% 17% 18% 11%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99%
Unweighted N (994) (334) (385) (275) (301) (259) (431) (234) (206) (176) (206) (356) (256)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 11 - 12, 2019 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 38% 42% 44% 33% 42% 41% 37% 34% 42% 24% 33% 37%
No 49% 49% 44% 54% 43% 45% 51% 57% 45% 65% 57% 44%
Not sure 13% 9% 12% 13% 16% 14% 12% 9% 13% 11% 10% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (997) (738) (455) (542) (218) (233) (340) (206) (687) (143) (115) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 38% 19% 32% 69% 11% 80% 31% 35% 57% 35% 38% 36% 44%
No 49% 75% 49% 20% 82% 13% 54% 55% 36% 53% 48% 50% 45%
Not sure 13% 6% 19% 11% 7% 7% 15% 10% 7% 12% 14% 14% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (997) (335) (388) (274) (302) (258) (432) (234) (207) (175) (207) (356) (259)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 11 - 12, 2019 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates June 11 - 12, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.359 to 1.813,
with a mean of one and a standard deviation of 0.271.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.2% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 62 questions not reported.
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